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ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 04 DE JUNHO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

 

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia quatro de junho  de dois mil e dezenove, na Câmara 

dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 10ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Amilton Machado Domingues – Antônio Carlos Cardoso 

Correa – João Dantas de Mello – Jefferson Costa Martins - Anderson Braga Miranda – Aldilas 

Hungria Toledo – Carlos Eduardo do Nascimento Soares  – Djailto Barbosa de Melo - Rogério da 

Silva Souza – Rogério de Macedo Fernandes – Rogério Mendes Paes – Rony Ferraz Queiroz - 

Sebastião Ária da Silva – Ernane Aleixo e Otojanes Leite de Oliveira. Havendo número legal e 

regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à 

leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 

convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Projeto Decreto Legislativo 

nº087/2019 e 088/2019, de autoria do Vereador Titinho, Projeto de Lei n°090/2019 Vereador Dide. Pela 

ordem, o Vereador Doca pede a quebra de interstício, foi colocada em apreciação, em seguida votada e 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Na pauta de votação o Projeto Decreto Legislativo n° 

087 e 088/2019 de autoria do Vereador Titinho, e o projeto de Lei n° 090/2019 de autoria do Vereador 

Dide, todos foram votados e aprovados por unanimidade e o Processo n° 078/2019 que não foi votado.  

GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna, o Vereador Rony Ferraz fala da importância dos projetos 

escola sem partido e anticorrupção, todos de sua autoria nesta Cidade. Fala que os mesmos estão sendo 

apreciados pelas comissões e que com certeza serão aprovados pelo Plenário desta Casa. Afirma que a 

escola deve ser antipartidária e que as mesmas devem cumprir suas finalidades, que é de ensinar e levar 

conhecimentos aos alunos nas diversas matérias. Fala veementemente que é contra o aborto. Diz que é 

contra a orientação sexual e partidária nas escolas. O nobre Edil fala que o Brasil hoje passa por uma 

crise socioeconômica sem precedentes. Mas acredita e torce para que tudo volte à normalidade. Diz que 

jamais permitirá que terceiros passem por cima da sua autoridade ou da sua pessoa. Aparteado pelo 

Vereador Aldinho Hungria, O mesmo diz que tem dúvidas quando os pais matriculam seus filhos numa 

escola, se os mesmos optam pela qualidade do ensino ou pelo viés religioso ou político que aquele 

estabelecimento possa aplicar. Segue parabenizando o Vereador Rony Ferraz pela autoria dos projetos. 

Na tribuna, o Vereador Dudu Soares fala que o Prefeito prometeu rever e cancelar os contratos feitos 

pela gestão passada, mas nada foi feito. E o que é pior , os valores dos contratos aumentaram. Cita como 

exemplo o contrato do lixo e da iluminação. Diz que o dinheiro gasto com contratos de máquinas e 

equipamentos, daria pra comprar diversos caminhões e retro escavadeiras . Reclama da super lotação no 

PAM Meriti e falta de médicos em diversas unidades da rede Municipal. Diz que é um absurdo só ter 



 2 

Pediatra no PAM de Éden, e que o salário dos aposentados está atrasado há 8 meses. Finalizando sua 

fala, afirma que se o Prefeito não respeita os funcionários, como vai respeitar a população e que o 

mesmo deveria renunciar o cargo de Executivo Municipal. Na tribuna, o Vereador Doca Brazão, onde 

inicialmente faz uma saudação a todos os presentes e parabeniza a secretária de Saúde pela iniciativa de 

ter criado um setor na saúde só para atender as crianças. Ainda afirma que é inadmissível que crianças 

sejam atendidas em locais aonde tenham pacientes feridos a bala e outras armas. Diz que o Prefeito está 

fazendo de tudo para resolver o problema do salário dos aposentados e pensionistas. Fala que muita 

coisa já foi feita pela atual administração Pública, mas que infelizmente algumas pessoas só sabem 

apontar o que ainda não foi feito. Segue dizendo que notícia ruim vende mais do que as boas. Aparteado 

pelo Vereador Dinho da Farmácia que afirma que o povo conhece o perfil e as ações de cada 

Vereador, e que estão acompanhando de perto as obras e toda administração do Executivo Municipal. 

Diz que o Prefeito está fazendo muita coisa, e que é de uma irresponsabilidade sem igual algumas 

pessoas virem a público para apontar ou criar notícias sem fundamento. Segue dizendo que é antiética e 

desrespeitosa a atitude do Vereador usar a tribuna pra falar o que quer, e depois simplesmente se 

ausentar da sessão, sem ouvir as colocações dos seus pares. Com a palavra, o Vereador Doca afirma que 

os salários dos médicos estão em dia e que a verdade deve ser dita custe o que custar. Diz que quando se 

fala em contratos de prestação de serviços, ou fornecimento de material ou equipamentos devemos 

observar o cumprimento da lei, e que infelizmente alguns contratos não podem ser cancelados, sob pena 

de multas e sanções. Aparteado pelo Vereador Rogério Fernandes, o mesmo fala da sua indignação e 

revolta com atitude de alguns alunos da rede de ensino de São Paulo, onde os mesmos agridem uma 

professora em sala de aula. Essa matéria que vem sendo exibida em todas as emissoras de televisão e 

redes sociais , prova como estamos chegando no final dos tempos. Finalizando sua fala, diz que apóia o 

Prefeito Dr. João até a morte, e fala que criticar é fácil e que devemos apontar tudo de bom que já foi 

feito. Na tribuna, o Vereador Pastor Dejá fala que as crianças são agredidas e violentadas sexualmente 

diariamente, não só nas ruas mas também em casa. O Nobre Edil chama toda a sociedade, para que seja 

feita uma reflexão sobre esse tema. E que devemos fazer alguma coisa hoje para que amanhã não seja 

tarde demais. Diz que as crianças Meritienses são violentadas na sua inocência e nos seus direitos mais 
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TCE. Pela ordem Vereador Otojanes Filho fala que a Câmara é uma casa de discussões, onde os 

Parlamentares expõem suas idéias e opiniões, mas não podemos esquecer o fato de que a população está 

atenta á tudo o que acontece aqui dentro e nas ruas. Fala que no ultimo dia 30 de maio, fez homenagens 

á OSBF e ao projeto violinos do amanhã. O Nobre Edil chama a atenção para o fato de que os violinos 

do amanhã è composta só por crianças, e que a faixa etária é de 5 anos em diante. Pela ordem, o 

Vereador Aldinho Hungria diz que é Presidente da comissão de defesa da criança, do adolescente e do 

idoso, e que vem se reunindo com vários seguimentos da sociedade e do poder Público para tentar 

encontrar soluções para que as crianças do nosso Município não venham mais sofrer torturas e nem 

agressões de qualquer espécie. Fala que muitas crianças já foram adotadas por várias famílias, e que em 

breve tantas outras serão. Fala que a violência doméstica agride toda a sociedade, e que isso é uma 

vergonha para o nosso País. Fala que temos que identificar todas as crianças que sofrem qualquer tipo de 

agressão e violência, e que os agressores devem ser punidos rigorosamente.. Em suas considerações 

finais o Exmo. Sr. Presidente em exercício Vereador Miltinho parabeniza a todas as oratórias 

apresentadas nesta noite de hoje. Lembra a todos os Vereadores, que as comissões se reuniram amanhã e 

por isso não haverá sessão plenária.  Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a 

presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck 
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Ayres, __________________________________________; ora no exercício das funções de relator de 

Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 CONFERE:                               

   

                                              Aldilas Hungria Toledo 

                                               1.º Secretário 


